
第２回議会報告会(豊浜)　　アンケート結果
開催概要
平成２３年５月１０日（火）19:00～20:30

来場者数 ５２ 人 豊浜中央公民館
アンケート回収数 ３１ 枚 報　　　告：19:00～20:00
回収率 59.6 ％ 質疑応答：20:00～20:30

議　　　員：出席２３名、欠席１名
◎　議会報告会について
　１．議会報告会への参加のきっかけ（該当するもの全てに○印）
　　ア）市広報紙　　　　イ）市ホームページ　　　　　　 　ウ）案内チラシ（自治会回覧）
　　エ）ケーブルＴＶ 　　 オ）市議会議員からの案内　　 カ）その他（　　　　　　　）

ア）市広報紙 10
イ）市ホームページ 3
ウ）チラシ（自治会回覧） 8
エ）ケーブルＴＶ 4
オ）議員からの案内 16
カ）その他（以下に内訳） 4
　知人 1
人伝て 2
その他（記入なし） 1

　２．報告会の内容について（該当するもの１つに○印）
　　ア）分かりやすかった　　　　イ）どちらともいえない　 　　ウ）分かりにくかった

ア）分かりやすかった 15
イ）どちらともいえない 8
ウ）分かりにくかった 1
記入なし 7

　３．時間について（該当するもの１つに○印）
　　ア）長かった　　　　　　イ） ちょうど良かった　　　　　ウ）短かった

ア）長かった 2
イ） ちょうど良かった 23
ウ）短かった 1
記入なし 5
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　４．評価について（該当するもの１つに○印）
　　ア）評価する　　　　　　イ）どちらとも言えない　 ウ）評価しない

ア）評価する 16
イ）どちらとも言えない 9
ウ）評価しない 0
記入なし 6

◎　意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。

◎　市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入下さい。

○ 性　　別　　男　　・　　女

男 25
女 5

記入なし 1

○ 年　　齢　  20才未満 、 20代 、 30代 、 40代 、 50代 、 60代 、 70代 、 80才以上

20才未満 0
20代 0
30代 0
40代 4
50代 10
60代 10
70代 5
80才以上 1
記入なし 1
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○ お住まい　　市  内（　　　　　　　町            ）
　　　　　　　　 　市  外（　　　　　　  市 ・ 町 ） 市内

豊浜町 23
観音寺町 1
新田町 1
市内 1
記入なし 1

市外
まんのう町 1
丸亀市 3
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第２回議会報告会(大野原)　　アンケート結果
開催概要
平成２３年５月１１日（水）19:00～20:30

来場者数 ６９ 人 大野原中央公民館
アンケート回収数 ５３ 枚 報　　　告：19:00～20:00
回収率 76.8 ％ 質疑応答：20:00～20:30

議　　　員：出席２３名、欠席１名
◎　議会報告会について
　１．議会報告会への参加のきっかけ（該当するもの全てに○印）
　　ア）市広報紙　　　　イ）市ホームページ　　　　　　 　ウ）案内チラシ（自治会回覧）
　　エ）ケーブルＴＶ 　　 オ）市議会議員からの案内　　 カ）その他（　　　　　　　）

ア）市広報紙 19
イ）市ホームページ 3
ウ）チラシ（自治会回覧） 11
エ）ケーブルＴＶ 9
オ）議員からの案内 22
カ）その他（以下に内訳） 6
　ホッとメール 4
その他（記入なし） 2

　２．報告会の内容について（該当するもの１つに○印）
　　ア）分かりやすかった　　　　イ）どちらともいえない　 　　ウ）分かりにくかった

ア）分かりやすかった 33
イ）どちらともいえない 14
ウ）分かりにくかった 3
記入なし 3

　３．時間について（該当するもの１つに○印）
　　ア）長かった　　　　　　イ） ちょうど良かった　　　　　ウ）短かった

ア）長かった 5
イ） ちょうど良かった 39
ウ）短かった 6
記入なし 3
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　４．評価について（該当するもの１つに○印）
　　ア）評価する　　　　　　イ）どちらとも言えない　 ウ）評価しない

ア）評価する 35
イ）どちらとも言えない 14
ウ）評価しない 1
記入なし 3

◎　意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。

◎　市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入下さい。

○ 性　　別　　男　　・　　女

男 42
女 9

記入なし 2

○ 年　　齢　  20才未満 、 20代 、 30代 、 40代 、 50代 、 60代 、 70代 、 80才以上

20才未満 0
20代 1
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70代 12
80才以上 2
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○ お住まい　　市  内（　　　　　　　町            ）
　　　　　　　　 　市  外（　　　　　　  市 ・ 町 ） 市内

大野原町 44
柞田町 3
豊浜町 1
新田町 1
坂本町 1
記入なし 1

市外
さぬき市 1
東かがわ市 1

計 53
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第２回議会報告会(観音寺)　　アンケート結果
開催概要
平成２３年５月１３日（金）19:00～20:30

来場者数 ９５ 人 市民会館中ホール
アンケート回収数 ６１ 枚 報　　　告：19:00～20:00
回収率 64.2 ％ 質疑応答：20:00～20:30

議　　　員：出席２３名、欠席１名
◎　議会報告会について
　１．議会報告会への参加のきっかけ（該当するもの全てに○印）
　　ア）市広報紙　　　　イ）市ホームページ　　　　　　 　ウ）案内チラシ（自治会回覧）
　　エ）ケーブルＴＶ 　　 オ）市議会議員からの案内　　 カ）その他（　　　　　　　）

ア）市広報紙 17
イ）市ホームページ 7
ウ）チラシ（自治会回覧） 22
エ）ケーブルＴＶ 3
オ）議員からの案内 16
カ）その他（以下に内訳） 15
丸亀市議からの参加 1
自治会より連絡 1
ホッとメール 2
学習のため 1
その他（記入なし） 10

　２．報告会の内容について（該当するもの１つに○印）
　　ア）分かりやすかった　　　　イ）どちらともいえない　 　　ウ）分かりにくかった

ア）分かりやすかった 31
イ）どちらともいえない 28
ウ）分かりにくかった 0
記入なし 2

　３．時間について（該当するもの１つに○印）
　　ア）長かった　　　　　　イ） ちょうど良かった　　　　　ウ）短かった

ア）長かった 5
イ） ちょうど良かった 42
ウ）短かった 8
記入なし 6
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　４．評価について（該当するもの１つに○印）
　　ア）評価する　　　　　　イ）どちらとも言えない　 ウ）評価しない

ア）評価する 37
イ）どちらとも言えない 18
ウ）評価しない 1
記入なし 5

◎　意見交換でお気づきになった点、発言できなかった事項等がありましたらご記入下さい。

◎　市議会全般についてご意見がございましたら、ご記入下さい。

○ 性　　別　　男　　・　　女

男 53
女 7

記入なし 1

○ 年　　齢　  20才未満 、 20代 、 30代 、 40代 、 50代 、 60代 、 70代 、 80才以上
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○ お住まい　　市  内（　　　　　　　町            ）
　　　　　　　　 　市  外（　　　　　　  市 ・ 町 ） 市内

大野原町 8
柞田町 3
豊浜町 6
観音寺町 9
粟井町 2
出作町 1
新田町 1
坂本町 1
植田町 3
村黒町 2
吉岡町 2
瀬戸町 1
池之尻町 2
昭和町 2
古川町 4
原町 1
南町 1
流岡町 1
市内 2
記入なし 2

市外
丸亀市 5
市外 2

計 61

粟井町
2
3%

観音寺町
7

11%

豊浜町
6

10%

柞田町
3
5%

大野原町
8

13%

坂本町
1
2%

植田町
3
5%

村黒町
2
3%

吉岡町
2
3%駅通り町

2
3%

瀬戸町
1
2%

池之尻町
2
3%

昭和町
2
3%

古川町
4
7%

原町
1
2%

三架橋町
1
2%

市外
2
3%

丸亀市
5
8%

記入なし
2
3%市内

2
3%流岡町

1
2%

新田町
1
2%

出作町
1
2%




